

# MOTOR/SCOOTER

ACCESSORIES 531

CLOTHING 532







MOTOR X











MOTOR X

PROTECT YOURSELF  
INTEGRAL MOTORCYCLE HELMET







MOTOR X

PROTECT YOURSELF

<p><b>4010101</b></p> <p>4 x SLEEVE</p>  <p>10x10mm 140cm</p>	<p><b>MOTOR LOCK</b> 10mm square chains of hardened steel. Length: 140cm. Massive lock house for protection of the cylinder. 2 safety keys.</p> <p><b>CHAÎNE-ANTIVOL MOTO</b> 10mm chaînes carrée en acier trempé. Longueur: 140cm. Le boîtier est entouré de matériaux très résistants aux coups. 2 clés de sécurité.</p> <p><b>CADENA DE SEGURIDAD MOTO</b></p>	<p><b>KETTINGSLOT</b> 10mm vierkante schakels van gehard staal. Lengte: 140cm. Massief slot-huis voor bescherming van de cilinder. 2 veiligheidsleutels.</p> <p><b>KETTENSCHLOSS</b> Spezialgehärtete 10mm Vierkantkette. Länge: 140cm. Schlagzähe Materialien schützen das Schlossgehäuse. 2 Sicherheitsschlüssel.</p>	  <p>8 711293 072729</p>
<p><b>4290852</b></p> <p>1 x DOUBLE BLISTER</p>  <p>ø10mm 100cm</p>	<p><b>BRAKE DISC LOCK</b> Made of hardened steel. The lock pin is ø10mm. Including 2 keys and a reminder cable of 100cm.</p> <p><b>SERRURÉ DISQUE DE FREIN</b> Fabriqué de l'acier trempé. La clavette de serrure est ø10mm. Inclus 2 clés et un câble de rappel de 100cm longueur.</p> <p><b>CERRADURE FRENO DE DISCO</b></p>	<p><b>SCHUIFREMSLOT</b> Gemaakt van gehard staal. De slotpen is ø10mm. Inclusief 2 sleutels en een herinneringskabel van 100cm.</p> <p><b>BREMSSCHEIBENSCHLOSS</b> Hergestellt aus gehärtetem Stahl. Der Schloßstift ist ø10mm. Einschließlich 2 Schlüssel und ein Erinnerungskabel von 100cm.</p>	  <p>8 711293 480050</p>
<p><b>4290850</b></p> <p>1 x BOX</p>  <p>max 680kg 118-368mm</p>	<p><b>MOTORCYCLE JACK</b> Maximum capacity: 680kg. Lifting range: 118 to 368mm. Foldable for easy and convenient storage. Handle included for easy movement. Ratchet bar to secure jack. 360 degree swivel rear wheels. Wide load bearing frame. Manual included.</p> <p><b>CRIC POUR MOTO</b> Capacité de 680kg. Levée: 118 à 368mm. Pliable pour le stockage compact. Poignée inclus pour le déplacement facile. Protéger avec le cliquet de sécurité. Roues arrière pivotantes 360 degrés. Surface de chargement large. Manuel inclus.</p> <p><b>GATO PARA MOTO</b></p>	<p><b>MOTOR KRIK</b> Hefvermogen: 680kg. Hefhoogte: 118 tot 368mm. Opvouwbaar voor compacte opslag. Handvat voor gemakkelijke verplaatsing. Veiligheidspal. 360 graden draaibare achterwielen. Breed laadoppervlak. Handleiding inbegrepen.</p> <p><b>MOTORRADHEBER</b> Maximale Hublast: 680kg. Hubhöhe: 118 bis 368mm. Faltpar für praktisch aufbewahren. Tragegriff. Lässt sich mit Sperrhebeln sichern. 360° Schwenkradius an Hinterrädern. Breiter tragfähiger Grundrahmen. Bedienungsanleitung eingeschlossen.</p>	  <p>8 711293 484263</p>
<p><b>4290810</b></p> <p>6 x SLEEVE</p>  <p>max 200kg</p>	<p><b>MOTORCYCLE STAND</b> Ideal for motorbikes without main stand. For easy and safe lifting of the motorcycle. Max. capacity: 200 kg.</p> <p><b>VÉRIN DES MOTOS</b> Idéal pour les motos sans la béquille principales. Pour le levage facile et sécurité du moteur. Le charge maximale: 200 kg.</p> <p><b>SOPORTE PARA MOTOS SIN CABALLETE CENTRAL</b></p>	<p><b>MOTORSTANDAARD</b> Ideaal voor motoren zonder standaard. Voor eenvoudig en veilig optillen van de motor. Max. belasting: 200 kg.</p> <p><b>MOTORRAD STAND</b> Ideal für Motorräder ohne Hauptständer. Einfaches und sicheres Anheben Ihres Motorrades. Max. Belastbarkeit: 200 kg.</p>	  <p>8 711293 082100</p>
<p><b>4290820</b></p> <p>1 x BOX</p>  <p>max 300kg 56x42cm 51x19cm</p>	<p><b>MOTOR MOVER</b> Movement in each desirable direction. Suitable for the majority of the motor bikes. With brake and protection layer for the prevention of the scratches. Dimensions outside: 56x42cm, interior: 51x19cm.</p> <p><b>CHARIOT DE DEPLACEMENT MOTO</b> Déplacer dans chaque direction souhaitable. Approprié pour la plupart des motos. Avec frein de manoeuvres et un couche de protection pour la prévention des rayures. Dimensions extérieure: 56x42cm, intérieure: 51x19cm.</p> <p><b>MOTOR MOVER</b></p>	<p><b>MOTOR MOVER</b> Eenvoudig verplaatsen van de motor in iedere gewenste richting. Geschikt voor nagenoeg alle modellen motoren. Voorzien van rangeerrem en bescherm laag ter voorkoming van krasen. Afmetingen buitenkant: 56x42cm, binnenmaat: 51x19cm.</p> <p><b>MOTORRAD-RANGIERHILFE</b> Einfache Verschiebung in jeder wünschenswerten Direktion. Angemessen für fast alle Motorräder. Mit Bremse und Schutzmatte um Kratzen zu verhindern. Dimensionen außen: 56x42cm, innen: 51x19cm.</p>	  <p>8 711293 100255</p>
<p><b>4290854</b></p> <p>6 x SLEEVE</p>  <p>LIMITED QUANTITY</p>	<p><b>TANKBAG</b> Transparent map pocket on the front. Soft, anti slip bottom. Fixation by magnets. Adjustable shoulder belt. Including removable hip bag.</p> <p><b>SACOCHE DE RÉSERVOIR</b> Porte-carte transparent, sur le dessus. Fond souple et antidérapant. Fixation par aimants. Bretelles réglables. Inclus sacoches ceinture amovible.</p> <p><b>BOLSA DE TANQUE</b></p>	<p><b>TANKTAS</b> Transparant kaartenvak aan de voorzijde. Zachte, antislip bodem. Magneetbevestiging. Verstelbare schouderriem. Inclusief afneembare heuptas.</p> <p><b>TANKRÜCKSACK</b> Klarsicht-Kartentfach auf der Vorderseite. Weicher, rutschfester Boden. Magnetbefestigung. Verstelbare Schultergurte. Inklusief Abnehmbarer Gürteltasche.</p>	  <p>8 711293 480074</p>

<p><b>4010150</b></p> <p>12 x DOUBLE BLISTER</p>  <p>CE</p>	<p><b>INTERCOM</b> Helm-to-helmet. 2 Headsets with speaker and mouthpiece. Possibility to incorporate additional audio equipment. Works on 2 AAA batteries (not included).</p> <p><b>INTERCOM</b> Casque-à-casque. 2 Headsets avec des haut-parleurs et microphones. Possibilité de connecter sources audio extérieures. Fonctionne à 2 piles AAA (pas inclus).</p> <p><b>AUDÍFONO</b></p> <p><b>INTERCOM</b> Helm-naar-helm. 2 Headsets met speaker en microfoon. Aansluitmogelijkheid voor externe audio bronnen. Werkt op 2 AAA batterijen (niet meegeleverd).</p> <p><b>GEGENSPRECHANLAGE</b> Helm-zu-Helm. 2 Headsets mit Lautsprecher und Mikrofon. Anschlussmöglichkeit von externen Audioquellen. Wirkt auf 2 AAA Batterien (nicht mitgeliefert).</p>	  <p>8 711293 073047</p>										
<p><b>4290750</b></p> <p>8 x BOX</p>  <p>UNIVERSAL 245x80x145cm</p>	<p><b>MOTORCYCLE COVER</b> With license plate window. Integrated storage bag. Water repellent, breathable. UVA and UV-B resistant fabric. Double seams for maximum strength. Universal for motorcycles. Size: 245x80x145cm.</p> <p><b>HOUSSE MOTO</b> Avec fenêtre de plaques d'immatriculation. Sac de stockage intégré. Hydrofuge et respirable. Matière UVA et UV-B répulsif. Coutures double pour la force maximum. Universel pour motos. Dimension : 245x80x145cm.</p> <p><b>FUNDA PROTECTORA BOTA MOTO</b></p> <p><b>MOTORHOES</b> Met kentekenplaatvenster. Geïntegreerde opbergzak. Waterafstotend en ademend. UVA en UV-B afstotend materiaal. Dubbele naden voor optimale sterkte. Universeel voor motoren. Afmeting: 245x80x145cm.</p> <p><b>MOTORRAD ABDECKPLANE</b> Mit Nummernschildfenster. Integrierte Tasche zum Aufbewahren. Wasserabweisend und luftdurchlässig. UV-A und UV-B-Strahlenresistenz. Doppelte Nähte für optimale Haltbarkeit. Passend für alle Motorräder. Masse: 245x80x145cm.</p>	  <p>8 711293 484485</p>										
<p><b>4290300-4290304</b></p> <p>6 x HOOK</p> 	<p><b>MOTORCYCLE GLOVES 'SUMMER'</b> Leather.</p> <p><b>GANTS MOTO 'SUMMER'</b> En cuir.</p> <p><b>GUANTES MOTO 'SUMMER'</b></p> <table border="0"> <tr><td>4290300</td><td>S</td></tr> <tr><td>4290301</td><td>M</td></tr> <tr><td>4290302</td><td>L</td></tr> <tr><td>4290303</td><td>XL</td></tr> <tr><td>4290304</td><td>XXL <b>NEW</b></td></tr> </table>	4290300	S	4290301	M	4290302	L	4290303	XL	4290304	XXL <b>NEW</b>	<p><b>MOTORHANDSCHOENEN 'SUMMER'</b> Leder.</p> <p><b>MOTORRAD HANDSCHUHE 'SUMMER'</b> Leder.</p> 
4290300	S											
4290301	M											
4290302	L											
4290303	XL											
4290304	XXL <b>NEW</b>											
<p><b>4290310-4290314</b></p> <p>6 x HOOK</p> 	<p><b>MOTORCYCLE GLOVES 'WINTER'</b> Leather.</p> <p><b>GANTS MOTO 'WINTER'</b> En cuir.</p> <p><b>GUANTES MOTO 'WINTER'</b></p> <table border="0"> <tr><td>4290310</td><td>S</td></tr> <tr><td>4290311</td><td>M</td></tr> <tr><td>4290312</td><td>L</td></tr> <tr><td>4290313</td><td>XL</td></tr> <tr><td>4290314</td><td>XXL</td></tr> </table>	4290310	S	4290311	M	4290312	L	4290313	XL	4290314	XXL	<p><b>MOTORHANDSCHOENEN 'WINTER'</b> Leder.</p> <p><b>MOTORRAD HANDSCHUHE 'WINTER'</b> Leder.</p> 
4290310	S											
4290311	M											
4290312	L											
4290313	XL											
4290314	XXL											



<p><b>4290101-4290102</b></p> <p>6 x BOX</p>  <p>E13</p> <p>LIMITED QUANTITY</p>	<p><b>INTEGRAL MOTORCYCLE HELMET</b> Integrated ventilation system. Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic ABS outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.</p> <p><b>CASQUE INTÉGRAL MOTO</b> Système de ventilation intégré. Doublure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant. Boucle et visière avec fermeture rapide.</p> <p><b>CASCO INTEGRAL MOTO</b></p> <p>4290101 M 4290102 L</p>	<p><b>INTEGRAAL MOTORHELM</b> Geïntegreerd ventilatiesysteem. Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.</p> <p><b>MOTORRAD INTEGRALHELME</b> Integriertes Lüftungssystem. Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussen-schale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.</p>	
<p><b>4290129-4290132</b></p> <p>6 x BOX</p>  <p>E13</p>	<p><b>INTEGRAL MOTORCYCLE HELMET</b> Integrated ventilation system. Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic ABS outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.</p> <p><b>CASQUE INTÉGRAL MOTO</b> Système de ventilation intégré. Doublure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant. Boucle et visière avec fermeture rapide.</p> <p><b>CASCO INTEGRAL MOTO</b></p> <p>4290129 S 4290130 M 4290131 L 4290132 XL</p>	<p><b>INTEGRAAL MOTORHELM</b> Geïntegreerd ventilatiesysteem. Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.</p> <p><b>MOTORRAD INTEGRALHELME</b> Integriertes Lüftungssystem. Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussen-schale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.</p>	
<p><b>4290150-4290151</b></p> <p>6 x BOX</p>  <p>E9</p>	<p><b>FLIP-UP HELMET</b> Integrated ventilation system. Soft lining for optimal comfort. Plastic ABS outer shell. Quick release buckle and visor.</p> <p><b>CASQUE MODULABLE</b> Système de ventilation intégré. Doublure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure plastique ABS. Boucle et visière avec fermeture rapide.</p> <p><b>CASCO ABATIBILE</b></p> <p>4290150 M 4290151 L</p>	<p><b>SYSTEMHELM MOTOR</b> Geïntegreerd ventilatiesysteem. Zachte voering voor optimaal comfort. Plastic ABS buitenschaal. Gesp en vizier met snelsluiting.</p> <p><b>KLAPPHELM</b> Integriertes Lüftungssystem. Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussen-schale aus plastischem Kunststoff. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.</p>	

# MOTORCYCLE Clothing

**4290200-4290203**

6 x BOX



**JET MOTORCYCLE HELMET**

Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.

**CASQUE JET MOTO**

Doubleure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant.

**CASCO JET MOTO**

4290200 S  
4290203 XL

E13

LIMITED QUANTITY

**JET MOTORHELM**

Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.

**MOTORRAD JETHELM**

Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussenschale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.



**4290221-4290223**

6 x BOX



**JET MOTORCYCLE HELMET**

Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.

**CASQUE JET MOTO**

Doubleure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant.

**CASCO JET MOTO**

4290221 M  
4290222 L  
4290223 XL

E9

LIMITED QUANTITY

**JET MOTORHELM**

Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.

**MOTORRAD JETHELM**

Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussenschale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.



**4290231-4290233**

6 x BOX



**JET MOTORCYCLE HELMET 'CITY HUNTER'**

Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.

**CASQUE JET MOTO 'CITY HUNTER'**

Doubleure douce pour le confort optimal. Échelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant.

**CASCO JET MOTO 'CITY HUNTER'**

4290231 M  
4290232 L  
4290233 XL

E2

LIMITED QUANTITY

**JET MOTORHELM 'CITY HUNTER'**

Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.

**MOTORRAD JETHELM 'CITY HUNTER'**

Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussenschale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.



<p><b>4290241-4290242</b></p> <p>6 x BOX</p>  <p>E11      BLACK</p>	<p><b>JET MOTORCYCLE HELMET 'CRUISER MONO'</b> Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.</p> <p><b>CASQUE JET MOTO 'CRUISER MONO'</b> Doublure douce pour le confort optimal. Echelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant.</p> <p><b>CASCO JET MOTO 'CRUISER MONO'</b></p>	<p><b>JET MOTORHELM 'CRUISER MONO'</b> Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.</p> <p><b>MOTORRAD JETHELM 'CRUISER MONO'</b> Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussenschale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.</p>	
<p><b>4290251-4290252</b></p> <p>6 x BOX</p>  <p>E11      GREY</p>	<p><b>JET MOTORCYCLE HELMET 'CRUISER MONO'</b> Soft lining for optimal comfort. Thermoplastic outer shell. UV proof finishing. Quick release buckle and visor.</p> <p><b>CASQUE JET MOTO 'CRUISER MONO'</b> Doublure douce pour le confort optimal. Echelle extérieure thermoplastique ABS. Finissage UV résistant.</p> <p><b>CASCO JET MOTO 'CRUISER MONO'</b></p>	<p><b>JET MOTORHELM 'CRUISER MONO'</b> Zachte voering voor optimaal comfort. Thermoplastic ABS buitenschaal. UV-bestendige lakafwerking. Gesp en vizier met snelsluiting.</p> <p><b>MOTORRAD JETHELM 'CRUISER MONO'</b> Weiches Futter für optimalen Komfort. Aussenschale aus thermoplastischem Kunststoff. UV-beständige Lackierung. Helmbindung und Visier mit Schnellverschluss.</p>	
<p><b>4290340</b></p> <p>12 x BOX</p>  <p>UNIVERSAL</p>	<p><b>UNDER HELMET</b> All-round under helmet that can be worn the whole year. This under helmet is made of cotton and fits perfectly. The spots which do not fall under the helmet, are protected by the under helmet against rain and cold.</p> <p><b>CAGOLE MOTO</b> Allround cagoule de moto qui peut porté toute l'année comptes. Ceci sous le casque est fait en coton et s'adapte parfaitement. Les taches qui ne tombent pas sous le casque, sont protégées par cagoule de moto contre la pluie et le froid.</p> <p><b>GORRO VERDUGO MOTO</b></p>	<p><b>HELMMUTS</b> Allround helm muts die het hele jaar gedragen kan worden. De muts is gemaakt van katoen en biedt een goede pasvorm. De plekken die niet onder de helm vallen, worden door de helm muts beschermd tegen regen en kou.</p> <p><b>HELMMÜTZE</b> Allround Helm mütze, die das ganze Jahr über getragen werden kann. Die Mütze besteht aus Baumwolle und besitzt eine gute Passform. Die Stellen, welche nicht durch den Sturzhelm bedeckt werden, werden durch die Helm mütze gegen Regen und Kälte geschützt.</p>	  <p>8 711293 082094</p>
<p><b>4290700</b></p> <p>6 x BAG</p>  <p>UNIVERSAL      100% WATERPROOF</p>	<p><b>BOOT RAIN COVERS</b> 100% waterproof. Durable polyester. Solid rubber sole. Reflective strip for extra visibility. Velcro side opening. Elastic top edge. With garter strap to hold cover in place.</p> <p><b>COUVRE-CHAUSSURES MOTO</b> 100% imperméable. Polyester durable. Semelle de caoutchouc. Bande réfléchissante pour la visibilité plus bonne. Ouverture latérale par Velcro. Dessus élastique. Avec la courroie pour tenir la housse en place.</p> <p><b>FUNDA PROTECTORA BOTA MOTO</b></p>	<p><b>MOTORLAARS BESCHERMHOES</b> 100% waterdicht. Duurzaam polyester. Rubberen zool. Reflecterende streep voor extra zichtbaarheid. Klittenband opening aan zijkant. Elastische bovenkant. Met elastieken band zodat de hoës niet verschuift.</p> <p><b>MOTORRADSTIEFELSCHUTZHÜLLE</b> 100% wasserdicht. Langlebiges Polyester. Gummisohle. Reflektierender Streifen fuer gute Sichtbarkeit. Klettenbandöffnung. Elastische Oberfläche. Mit elastischen Bändern um ein Verrutschen zu vermeiden.</p>	  <p>8 711293 082049</p>
<p><b>4290705-4290708</b></p> <p>10 x BOX</p> 	<p><b>MOTORCYCLE BOOT</b> Motorcycle boot black leather. With reflective parts. Excellent quality. Wind- and waterproof.</p> <p><b>BOTTES DE MOTO</b> Bottes de moto cuir noir. Avec bande réfléchissantes. Excellente qualité. Imperméable et coupe-vent.</p> <p><b>BOTA MOTO</b></p> <p>4290705      size 42 4290706      size 43 4290707      size 44 4290708      size 45</p>	<p><b>MOTORLAARS</b> Motorlaars zwart leder. Met reflecterende delen. Uitstekende kwaliteit. Wind- en waterdicht.</p> <p><b>MOTORRADSTIEFEL</b> MotorradStiefel Schwarz Leder. Mit reflektierenden Teilen. Ausgezeichnete Qualität. Wind- und Wasserdicht.</p>	

# MOTORCYCLE Clothing

**4290400-4290404**

6 x HOOK



EN1621-1/1997

NEW-TEX

## MOTORCYCLE JACKET

Impact protectors suitable for use in motorcycle clothing, provide protection against injuries caused by motorcycle accidents. NEW-TEX: extremely hard-wearing nylon, soft natural touch, offers high abrasion and tear resistance, easy cleaning features.

## BLOUSON MOTO

Les protections d'impact sont conçues pour être utilisées dans les vêtements de motocyclistes, et fournir une protection contre les blessures dans les accidents de motocycles. NEW-TEX : un tissu de nylon extrêmement résistant au toucher, naturel doux, facile à nettoyer.

## CHAQUETA MOTO

4290400	S
4290401	M
4290402	L
4290403	XL
4290404	XXL

## MOTORJACK

Impact beschermers geschikt voor motorkleding, bieden bescherming tegen kwetsuren bij ongevallen. NEW-TEX: extreem schuur- en slijtvast nylon, voelt natuurlijk aan, gemakkelijk schoon te maken.

## MOTORRAD JACKE

Aufprallprotektoren passend für Motorradfahrer-Schutzkleidung, und bieten bei Motorradunfällen Schutz vor Körperverletzungen. NEW-TEX: extrem strapazierfähiges Nylongewebe, weichen natürlichen Griff, äußerst reibecht und zerreiBfest, leicht zu reinigen.



**4290500-4290504**

6 x HOOK



EN1621-1/1997

NEW-TEX

## MOTORCYCLE TROUSERS

Impact protectors suitable for use in motorcycle clothing, provide protection against injuries caused by motorcycle accidents. NEW-TEX: extremely hard-wearing nylon, soft natural touch, offers high abrasion and tear resistance, easy cleaning features.

## PANTALON MOTO

Les protections d'impact sont conçues pour être utilisées dans les vêtements de motocyclistes, et fournir une protection contre les blessures dans les accidents de motocycles. NEW-TEX : un tissu de nylon extrêmement résistant au toucher, naturel doux, facile à nettoyer.

## PANTALÓN MOTO

4290500	S
4290501	M
4290502	L
4290503	XL
4290504	XXL

## MOTORBROEK

Impact beschermers geschikt voor motor kleding, bieden bescherming tegen kwetsuren bij ongevallen. NEW-TEX: extreem schuur- en slijtvast nylon, voelt natuurlijk aan, gemakkelijk schoon te maken.

## MOTORRAD HOSE

Aufprallprotektoren passend für Motorradfahrer-Schutzkleidung, und bieten bei Motorradunfällen Schutz vor Körperverletzungen. NEW-TEX: extrem strapazierfähiges Nylongewebe, weichen natürlichen Griff, äußerst reibecht und zerreiBfest, leicht zu reinigen.



**4290610-4290614**

6 x BAG



## MOTORCYCLE RAINWEAR

Wind and waterproof. Reflective strip for good visibility. Optimal protection through sealed seams. One pocket with Velcro tape closure. With Velcro adjustable wrist bands.

## COMBINAISON DE PLUIE MOTO

Étanche à l'air et imperméable. Marque réfléchissante pour la bonne visibilité. Protection optimale par les coutures scellées. Une poche avec la fermeture de bande de Velcro. Bandes de poignet réglables avec de bande de Velcro.

## MONO DE LLUVIA MOTO

4290610	S
4290611	M
4290612	L
4290613	XL
4290614	XXL

## MOTOR REGENOVERALL

Wind- en waterdicht. Reflecterende streep voor goede zichtbaarheid. Optimale bescherming dankzij getapete naden. Een buitenzak met klittenband sluiting. Met klittenband verstelbare mouwruimte.

## MOTORRAD REGENKOMBI

Wind- und wasserdicht. Reflektierende Streifen für gute Sichtbarkeit. Optimaler Schutz dank verschweisster Nähte. Aussentasche mit Klettbandverschluss. Ärmelweite mit Klettband verstellbar.





**4290620-4290622**

1 x BAG



**MOTORCYCLE RAIN TROUSERS**

Wind- and waterproof. Reflective stripe for good visibility. Perfect fit because of elastic board. Vertical zipper for quick put on and take off.

**PANTALON DE PLUIE MOTO**

Étanche à l'air et imperméable. Marque réfléchissante pour la bonne visibilité. Ajustement parfait grâce à sa ceinture élastique. Glissière verticale permettant de mettre et de s'enlever rapidement.

**PANTALÓN DE LLUVIA MOTO**

4290620 S  
4290621 M  
4290622 L

LIMITED QUANTITY

**MOTOR REGENBROEK**

Wind- en waterdicht. Reflecterende streep voor goede zichtbaarheid. Perfecte pasvorm door elastieken board. Verticale rits voor snel aan en uittrekken.

**MOTORRAD REGENHOSE**

Wind- und Wasserdicht. Reflektierende Streifen für gute Sichtbarkeit. Perfekter Passform dank dem elastischen Bund. Vertikale Reißverschluss für schnell An- und Ausziehen.



**4290350-4290352**

12 x BOX



**THERMAL UNDERSHIRT MOTOR**

Keeps you warm and dry under cold circumstances. Light of weight, descends damp fast and holds the warmth. Offers sufficient movement freedom.

**CHEMISE THERMIQUE**

Tenir-vous chauds et secs en sous des circonstances froides. Est léger de poids, descend l'humidité rapide et tient la chaleur. Offre la liberté de mouvement suffisante.

**CAMISA TÉRMICA**

4290350 M  
4290351 L  
4290352 XL

**THERMISCH UNDERSHIRT**

Houdt je warm en droog onder koude omstandigheden. Licht van gewicht, voert snel vocht af en houdt warmte vast. Biedt voldoende bewegingsvrijheid.

**THERMISCHE UNTERHEMD**

Hält Sie bei Kälte warm und trocken. Sehr leicht und angenehm zu tragen, die Feuchtigkeit wird schnell abgeleitet und die Wärme bleibt erhalten. Bietet genügend Bewegungsfreiheit.



**4290360-4290362**

12 x BOX



**THERMAL UNDERPANTS MOTOR**

With long legs, fits well under motor trousers. Provided with an elastic band at the top and bottom for a perfect fit. Ventilates well so the skin remains dry.

**CALEÇON THERMIQUE**

Avec des longues jambes, convient parfaitement en dessous d'un pantalon de moteur. Est équipé de bande élastique au dessus et au bas pour le coupe parfaitement. Ventile bien donc la peau reste sèche.

**CALZONCILLO TÉRMICA**

4290360 M  
4290361 L  
4290362 XL

**THERMISCHE ONDERBROEK**





Met lange pijpen, past goed onder een motorbroek. Elastische boorden aan de boven- en onderkant zodat de broek goed aansluit. Ventileert goed waardoor de huid droog blijft.

**THERMISCHE UNTERHOSE**

Mit lange Beine, passt unter Ihre Motorradhose. Mit einem elastischen Band an der Oberseite und an der Unterseite. Eine tadellose Passform. Durch die ausgezeichnete Ventilation bleibt Ihre Haut trocken.



# MOTORCYCLE Clothing

<p><b>4290853</b></p> <p>30 x BOX</p>  <p><b>LIMITED QUANTITY</b></p>	<p><b>WIND COLLAR</b>          Ideal to wear under the motor jacket. Keeps the chest, neck and face warm. Comfortable because of the soft inside.</p> <p><b>PROTÈGE-COU</b>          Idéal pour en dessous du manteau de moteur. Gardez la poitrine, le cou et le visage chaud. Confortablement par l'intérieur doux.</p> <p><b>PROTECTOR CUELLO</b></p>	<p><b>WINDKRAAG</b>          Ideaal om onder de motorjas te dragen. Houdt borst, hals en gezicht warm. Comfortabel door de zachte binnenzijde.</p> <p><b>WINDKRAGEN</b>          Zum Tragen unter der Motorradjacke sehr geeignet. Hält Brust, Nacken und Gesicht warm. Sehr komfortabel durch die weiche Innenseite.</p>	 
<p><b>4290855-4290856</b></p> <p>6 x BAG</p> 	<p><b>MOTORCYCLE SAFETY JACKET</b>          Safety jacket to wear over the motorcycle clothing. Excellent visibility, both day and night. Comfortable fit through zipper and stretch side panels.          4290855 L 4290856 XL</p> <p><b>GILET DE SÉCURITÉ MOTO</b>          Gilet de sécurité pour attirer aux vêtements de moto. Excellente visibilité, de jour comme de nuit. Agréable à porter grâce à glissière et panneaux latéraux en stretch.          4290855 L 4290856 XL</p> <p><b>CHALECO DE SEGURIDAD MOTO</b></p>	<p><b>MOTOR VEILIGHEIDSVEST</b>          Veiligheidsvest om over de motorkleding aan te trekken. Uitstekend zichtbaar, zowel overdag als in het donker. Comfortabele pasvorm door rits en stretchzijpanelen.          4290855 L 4290856 XL</p> <p><b>MOTORRAD SICHERHEITSVESTE</b>          Sicherheitsveste für über die Motorrad-Kleidung anzuziehen. Deutlich sichtbar bei Tag und Nacht. Bequeme Passen durch Reißverschluss und elastischen Seitenteile.          4290855 L 4290856 XL</p>	